

CORRECTIONS

In the article by Drew BJ, Ackerman MJ, Funk M, et al., “Prevention of Torsade de Pointes in Hospital Settings: A Scientific Statement From the American Heart Association and the American College of Cardiology Foundation,” which published ahead of print on February 8, 2010, and appeared in the March 2, 2010, issue of the journal (*J Am Coll Cardiol* 2010;55:934–47), a correction is needed to the title page to reflect an endorsement of the document received by the Heart Rhythm Society.

doi:10.1016/j.jacc.2010.04.010

In the article by Redberg RF, Benjamin EJ, Bittner V, et al., “ACCF/AHA 2009 Performance Measures for Primary Prevention of Cardiovascular Disease in Adults: A Report of the American College of Cardiology Foundation/American Heart Association Task Force on Performance Measures (Writing Committee to Develop Performance Measures for Primary Prevention of Cardiovascular Disease),” which published ahead of print on September 21, 2009, and appeared in the September 29, 2009, issue of the journal (*J Am Coll Cardiol* 2009;54:1364–405), corrections are needed to reflect a change to the document title.

The correct title of the article is now “AHA/ACCF 2009 Performance Measures for Primary Prevention of Cardiovascular Disease in Adults: A Report of the American College of Cardiology Foundation/American Heart Association Task Force on Performance Measures (Writing Committee to Develop Performance Measures for Primary Prevention of Cardiovascular Disease).”

Therefore, the document should be changed in the following locations:

- On page 1364, in the footnotes, the ninth paragraph, the article title should be changed to read, “AHA/ACCF 2009 performance measures. . . .”
- On page 1366, in Table 1, the seventh entry in the third column should be “AHA/ACCF.”
- On page 1366, in the right column, the first sentence of the first paragraph in Section 1. Introduction should read “The AHA/ACCF Primary Prevention. . . .”
- On page 1368, in the right column, the first sentence of the second paragraph in Section 1.4. Review and Endorsement, “Clinical” should be deleted and AHA should be listed before the ACCF so that it reads, “The AHA/ACCF 2009 Performance Measures. . . .”
- On page 1369, the title of Table 3 should be “AHA/ACCF Primary Prevention of Cardiovascular Disease Performance Measurement Set: Dimension of Care Measures Matrix.”
- On page 1371, in the left column, the first sentence of Section 3.2. Brief Summary of the Measurement Set should read “Table 5 summarizes the AHA/ACCF Primary Prevention of Cardiovascular Disease Performance Measurement Set. . . .”
- On page 1371, the title of Table 5 should be AHA/ACCF Primary Prevention of Cardiovascular Disease Performance Measurement Set.
- On pages 1377–1379, 1381, and 1398, in Appendixes A–E, the AHA/American Heart Association should be listed before the ACCF/American College of Cardiology, as should their respective listings in the Table of Contents on p. 1365.
- On page 1405, in the right column, in the key words, the first key word should be changed to “AHA/ACCF Performance Measures.”

doi:10.1016/j.jacc.2010.04.009